



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领巴勒斯坦
领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十六年

2021 年 5 月 11 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

我必须再次紧急提请注意占领国以色列在被占领的巴勒斯坦不断升级的侵略行径，这种行径正在造成巨大的人类痛苦，加剧了紧张局势，有可能进一步破坏这一动荡局势的稳定，对国际和平与安全构成威胁。

昨天，也就是 5 月 10 日，在以色列针对巴勒斯坦平民和圣地的煽动和暴力加剧，导致被占领的东耶路撒冷紧张局势更加严重、形势恶化的背景下，以色列占领军开始对被围困的加沙地带发动军事侵略。迄今为止，以色列的空袭已在加沙造成 27 名巴勒斯坦人丧生，其中包括 9 名儿童和 1 名妇女。这种军事侵略正在给已经陷入困境的 200 万人口带来创伤，他们被以色列的非法封锁囚禁了 14 年，在生活的各个方面都遭受了不人道的影响，现在再次被围困，易受占领国军事机器攻击，被剥夺了他们迫切需要的、根据国际人道法有权得到的保护。没有任何正当理由可为对平民人口的这种不分青红皂白的攻击辩解。

自我上次给你们写信以来，被占领的东耶路撒冷的局势也在各个层面恶化，因为以色列的暴力、煽动和挑衅达到了新的高度，以色列占领军和极端主义定居者在该城及其圣地横冲直撞，在这个神圣的穆斯林斋月里激化了紧张局势和敏感情绪。昨天，即 5 月 10 日，占领军在“尊贵禁地”进行了一次蓄意、全面的突袭，以此试图护送一群定居者极端分子暴徒参加所谓的“游行”，纪念以色列 1967 年非法占领东耶路撒冷一周年。

占领军袭击了阿克萨清真寺，包围手无寸铁的朝拜者和旁观者，并不分青红皂白地向他们开枪射击。300 多名巴勒斯坦人因以色列占领军发射橡皮金属子弹、



震荡手榴弹、催泪弹、闪光震撼弹以及直接进行人身攻击而受伤。占领军甚至将巴勒斯坦朝拜者关在阿克萨清真寺，同时用包括手榴弹和刺鼻烟雾在内的大量燃烧剂和毒剂亵渎圣地。80多名伤者已被送入医院，数人情况危急。大多数人上半身——脸部、眼睛、头部和胸部——受伤。以色列军队还阻挠医护人员接触伤者，并袭击了记者和医务人员。以色列占领军对抗议以色列侵略阿克萨清真寺和即将驱离耶路撒冷谢赫贾拉居民区的巴勒斯坦家庭的平民过度使用武力，导致整个被占领西岸其他地方数十名巴勒斯坦平民受伤。

国际社会，特别是安全理事会，必须谴责以色列的所有非法行动，必须要求停止对平民的攻击，停止旨在改变圣城耶路撒冷的性质、人口组成和地位的所有非法措施，包括对阿克萨清真寺历史地位和法律现状的所有侵犯。

在这方面，我们再次回顾安全理事会第2334(2016)号决议，其中安理会明确“谴责所有违反国际人道主义法和相关决议、旨在改变1967年以来被占领的巴勒斯坦领土包括东耶路撒冷的人口组成、性质和地位的措施，除其他外包括修建和扩大定居点、迁移以色列定居者、没收土地、拆毁房屋和导致巴勒斯坦平民流离失所”。

占领国以色列以如此不人道和无赖的方式行事，违反国际法和人权而不受惩罚，并不是什么新鲜事。每年，巴勒斯坦的斋月都因以色列对巴勒斯坦人民公然和蓄意的犯罪和侵犯行为而受到玷污，这些行为包括杀害和伤害平民、拆毁房屋、强迫流离失所、亵渎圣地以及近年来因以色列政府及其占领军而变得更加肆无忌惮的定居者极端分子的卑鄙暴力袭击。

过去这些天，定居者暴徒在占领军的配合下，多次冲进东耶路撒冷的谢赫贾拉居民区，袭击居民，用带有仇恨的种族主义诽谤和威胁恐吓他们，并阻止他们进入自己的家园。不出所料，最新一轮定居者煽动是由以色列政客和议会成员，包括阿里赫·金、伊塔马尔·本-格维尔和比撒列·史密斯里奇领导的，目的是激怒面临强迫迁离的巴勒斯坦居民，旨在巩固以色列在被占领的东耶路撒冷的殖民定居者存在，作为长期计划的一部分，强行和人为地改变该城市的人口结构，使之有利于犹太人占大多数。

谢赫贾拉令人震惊的情况吸引了国家支持的一系列定居者团体，他们决意将巴勒斯坦人赶出自己的家园，这些极端主义团体强化了以色列政府的计划，以巩固占领，巩固以色列对巴勒斯坦土地的非法控制，尽可能地减少巴勒斯坦人，从而促进其非法吞并计划。这是通过各种非法手段和措施实施的，包括通过以色列“司法机构”，其裁决绝大多数有利于以色列定居者，是占领国系统地强迫巴勒斯坦人民流离失所和剥夺巴勒斯坦人民财产的一部分。正如耶路撒冷拉丁主教辖区就谢赫贾拉所说的那样，“今日的问题不是私人当事方间的房地产纠纷。这是一种由极端主义意识形态驱动的企图，它否认一个人在自己家园的生存权”。

令人不安的镜头显示，定居者在警察和占领军的护送下，在谢赫贾拉游行，高呼“mavet la'aravim”——“阿拉伯人去死”——和其他带有仇恨的种族主义口号。连续几个晚上，巴勒斯坦、以色列和国际活动分子聚集在一起，声援面临被迫流离失所的巴勒斯坦家庭，而占领军则对和平示威者使用暴力。据巴勒斯坦红

新月会称，由于过度使用武力，17人受重伤。其中，大赦国际5月10日的一份报告证实了实地记录，即以色列残酷镇压在被占领的东耶路撒冷和平抗议强迫流离失所的平民，占领军蓄意煽动混乱和暴力，对抗议者造成伤害。

以色列军队还继续任意逮捕和平示威反对这一非法占领并站出来捍卫谢赫贾拉的巴勒斯坦家庭及其权利的巴勒斯坦人。在众多被捕者中，巴勒斯坦青年乐团的成员玛丽亚姆·阿菲菲被镜头拍到，她被一名以色列士兵殴打并拽着头巾，然后被带走。在路边被戴上手铐时，玛丽亚姆问士兵：“你想让你的孩子长大后为压迫者辩护吗？”整个国际社会，包括安全理事会都必须问这个问题，因为由于不追究责任，以色列的有罪不罚现象有增无减，摧毁了又一代人，破坏了任何和平与稳定的前景。

今天，国际法和追究责任机制受到了阻碍，因为有人试图采用虚假的模棱两可手段，故意掩盖和(或)无视以色列54年来的交战占领所造成的现实：大规模剥夺、系统性歧视、人口工程、强迫流离失所和剥夺巴勒斯坦人民的权利，甚至剥夺他们在自己家园的生存权。长久以来，许多人一直在捍卫全世界受压迫人民的权利和自由，但却未能将同样的权利和原则适用于巴勒斯坦人民。

安全理事会在巴勒斯坦局势上的持续瘫痪是不可接受的。在安全理事会将以色列作为例外的长期做法代价太大，只会助长有罪不罚，损害人的生命、人权以及和平与安全前景，加速法治的瓦解。现在已过了质疑这种历史性错误的时候了，应该选择一条不同的道路，让所有国家遵循基于正义和尊严原则的相同的道德行为标准，不偏袒任何一方、也不给任何一方特权。这才是真正正义的基础。

安全理事会必须坚持《宪章》规定的义务，毫无例外地维护国际和平与安全，包括在巴勒斯坦问题上。因此，我们再次呼吁安全理事会采取紧急行动，解决这场危机和日益加深的不公正现象。安理会不能允许其决议遭到如此粗暴和有系统的违反而不承担后果，也不能允许包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的局势失控。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了714封信。2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2021年5月6日(A/ES-10/860-S/2021/438)的这些信函基本记录了占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其针对巴勒斯坦人民的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)